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# Xaptopuhdkio / Blopetpla-Tewpytkog Nelpapatiopog / AoKNOELS / Mpoemokonnon
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Epwtnon: 1

‘Evag EpEUVNTHG BEAEL va SOKLUACEL TNV ETLSPACT SLAPOPETLKWY ETLMESWV AiTtavong
atnv andédoan KaAALépysLag oLtapiou. Note undpxet peyalvtepn mbavotnta va
TLPOKUYPOUV OTATLOTLKWG ONHAVTLKEG SLAPOPEG;

Amtavtnon ZxO0AL0

O Otav n TapaAAKTNKOTNTA TOU TELPapATIKOL aypou givat
UPnAn;

(BaBpoAoyia: 0.00)

1 OTav oL SLaYopEC AVApEST OTLG PETayeLpioeLg elval
HEYQAEG;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O ‘Otav ot emavaArjpeig elvat Alyeg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

] 'Otav Ta TELPAPATIKA TEPAXLA £XOLV OXNHa TETPAYWVO;
{BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 2

Note Ba EQapUOCOUPE PLKPS aptlBuo emavaAPewv o Eva Tieipapa;

Amavtnon ZXOAL0
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O ‘Otav ot SLaQopEC avapeosa oTLg HeTaxelplogLg elvat
HUKPEG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘Otav n tuyatoroinon etvat SUokoAn;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘Otav o SLaB£oLpoC XpOVOG yla TiELpapatiopd elvat
HLKPOG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ‘Otav to {nrovuevo eninedo onpavtikétntag (a) etvat
uPnAd Ty >0,10;

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 3

TL EMLTUYXAVEL N TUXALOTIOLNON OE £va TIELPAHATLKY;

Amavtnon ZXOAL0

0O Tnv abEnon tNE OTATLOTIKIG ONHAVTIKOTNTAG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Tnv pelwon tou aptBpol Twv emavaiPewy;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TNV amo@uyr| UTTOKELPEVIKOTNTAG KAl SLacpaALon
aveEaptnolag mapatnproewy;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Trnv ab&non ToU TELPAPATLKOU OQAAUATOG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 4 (¢

To A pwC Tuxatomotnpévo oxedto (CRD)

Amavtnon ZxXOAL0
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O Exet (00 aplBpo emavalPewv PETAxELPlOEwWY;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Eival anoteAeopatikd otav To Meipapa Sev £xeL uPnAr
opoLlopop@ia;

(BaBuoAoyia: 0.00)

O Katd tnv tuxatomoinon k&b emavainyn Bploketat pévo
uLa popd péoa os KABbe opasda;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ Elvat tpotipétepo va epappdletat dtav to xwpagt
napouotalet uPnAo Babuo opolopopylag;

(BaBpoAoyia: 0.40)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 5

stov rtivaka avéluong tapaAlaktnkétntag (ANOVA) tpr Ttou F-kpLtnpiov avgaveral
otav:

Amtavtnon Zx0AL0
O OL SLaQopPEC QVANEDT OTLG HETAXELPLOELG Elval PLKPEG;
(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘000 PELWVETAL 0 ApLBPOG TwV EMAVAAPEWY TWV
pETaxelplogwy;

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ ‘000 peyaAUTEPN £lval n OPOLOYEVELD TOU TIELPAHATLKOU
aypou;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O 000 To INTOVHEVO eTiTESO onUaVTIKOTNTAG Elval LPNAG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 6 (¢

0 ouvteheatrig taparAaktnkoétntag CV% (coefficient of variation) ekppaleL tnv:
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Amavtnon

~ To emL TOLE £KATO (%) TOU OTATLOTLKOU CPAANATOG ToU
YEVIKOU JETOU OpOU TOU TELPApATog;
(BaBpoAoyia: 0.40)

O To £TTL TOLC £KATO (%) emtimedo onUAavTIkOTNTAG TOU
MElPAPATog =
(BaBpoAoyia: 0.00)

O To 1L TOLC £KATO (%) PEYEBOG TWV SLAPOPLV avapeoa
OTLC JETAXELPLOELG;

{(BaBpoAoyia: 0.00)

O To £TTL TOLC EKATO (%) BaBpO ToL emLteLYBnKav oL otoxolt
TOU TIELPAPATOC;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ba@poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 7 (&

Mote £va TLELPAPATLKO EXEL GUVTEAECTH TIAPUAAAKTNKOTNTAG COE
XapnAo<10%;

Amavtnon

g ‘Otav o aypdg elval avopoLopopYog;
(BaBpohoyia: 0.00)
O 'Otav oL HETPAOELS AapBdvovtal katd gKTLPNON TLY £VTOON

xpWHatog UANOU Ot KAipaka 1 £00C 9 HE OTTTLKEG
TIapaTnproELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)
@  ‘Otav oL PETPNOELG £XOLV UYNAN KANPOVOULKOTNTA OTIWG
T.X TO UPOUG PUTOU;

(Ba@poioyia: 0.40)

O 'Otav TO TELPAPATIKG oaApa elva uPnAo;

(Ba®poAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 8(¢
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‘EXOUHE EYKATACTIOEL EVA TIELPAHPATLKO aypd HE TIARPWG TUXALOTIOLNHEVO OXESLO Kal To F-
KPLTNPLO SELXVEL OTL UTIAPXOUV OTATLOTLKWG ONHAVTLKEG SLapopég. EpOoov oL CUYKPLOELG
ylvouv pe to kpLtrpro tng EAGxLotng Znpavtikig Atagopdg (EZA-LSD), tote n EZA Ba sival

HKpr;
Amavtnon ZxOALo
a ‘Otav 1o A6POoLoHa TWV TETPAYWVWY TWV TIApayovTwy

(ATI) elvat uPnAo;

(BaBuoAoyia: 0.00)

O ‘Otav to ouvoAlkd dBpolopa TeTpaywvwy (ZAT) sivat
uhnAoG;

(BaBuoAoyia: 0.00)

O 'Otav To HECO TETPAYWVO TwV Ttapaydvtwy (MTIM) elvat
uPNAS;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 ‘Otav to ueoo TETPAYwVO TOU OPAAPatog (MTE) kat ot
BaBuot eAeubeplag BE tou opdApatog eival xaunioi;

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwinon: 9

ZTO MELPAPATLKO OXESL0 Tuxatomotnuéveg NMANpeLg Opadeg (RCBD) oL Opadeg Twg
TtoTtoBeTOUVTAL OE OX£0N HE TN KALON TNG AVOUOLOYEVELAG TOU XWpayLou;

Amnavtnon ZxXOAL0

O Mpog &vo SleuBuvoeLg omou Kal ot Svo slval Eloou
LOXUPEG-ONUAVTLKEG KAl KABETEC;

(BaBpoAoyia: 0.00)
O MNapd\AnAg;
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ KaBeta
(BaBpoAoyia: 0.40)
O Mpwta kaBeta Kal peTtd mapdMnAg;
(BaBpoAoyia: 0.00) @
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26/5/22, 10:08 11.. eClass MNavemotnuiou Oecoahiag | Biopetpia-Mewpyikog Meipapanaps... | Mpoemaokdmmon

BabpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 10

Néte eival TTPOTLHOTEPO VA EYKATACTHCOUHE €va TIEipapa cUPPwWva PE TO OXESLO TOU
AatwvikoU TETpaywvou (LS) o€ oxéon HE TO TLELpapatiko oxéslo Tuxatomotnpéveg MANRpeLS
Opasdec (RCBD);

-

Amavtnon ZXOAL0

O Otav Sgv umopoupe va eEac@allooupe TIOAEG
HETAXELPOELC;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Otav éxoupe amodel&eLg ) evoelEelg OTL £xoupe peydAeg
SLapopég aVApEDa OTLG HETAXELPLOELG;

(BaBpohoyia: 0.00)

O ‘Otav n avopoloyévela Batvel pog pla katevBuvon;
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 'Otav oKoToE elval n EAATTWoN TOU TELPAHATIKOU

opdApatog kat n avgnon tng evatcbnolag tou
nelpdpartoc;

(BaBpoAoyia: 0.40)

Ba@poAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 11

Katd tnv tuxatomoLnon oto Aativiko TETpaywvo:

Amnavtnon IxoAlo

O Y€ KABE ypappr) UTTAPXoUV OAEC OL ETIEPRACELS;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 KaBe ypappr fj otriAn amoteAel Yia mAnpn opada;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Y& kKGO OTAAN UTIAPXOUV OAEG OL ETIEPPBATELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)
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Ye kKGBe opada umtdpxouv OAeG oL emepBATELG;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwinon: 12

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Moo eival to BaoLko mMAgovékTnpa oto Aatwvikéd Tetpaywvo (LS);

Amtavtnon

)

Elvat koMo otnv omopd;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Elvat eUkoAr| n otatiotikl avaiuon;
(BaBpoAoyia: 0.00)

To melpapa €xeL PLKPOTEPO OTATLOTIKO OQANUQ;
(BaBpoAoyia: 0.40)

To nelpapa €xeL peyaAUTEPO OTATLOTIKO OYAAUQ;

(BaBupoAoyia: 0.00)

Epwinon: 13

Ti elvat AAAnAentiSpacn ota MapayovTLKA meLpapaca;

Amavtnon

O

Elvat n enidpaon twv kuplwv emSpdoswy otTLg
SEUTEPEVOUOTEC;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Elvat to anotéAeopa Twv EMEPPACEWY OTLG HETAXELPLOELC;
(BaBpoAoyia: 0.00)
Elvat to avEnpévo kdotog n SteEaywyng melpapatiopoy;

(BaBpoAoyia: 0.00)

IXOAL0

Ba®poAoyia epwtnong: 0.4

ZXO0AL0
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4 Elvat n amotuyla twv kuplwv emSpdoswv va €xouv tnv
(8La oupmepLpopd o OAa ta emnimeda;

(BaBuoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

e

Epwtnon: 14 (&

H gppnveia Twv mapayovilkwy nelpapdtwy efaptaral and ta anoteAécpara tng ANOVA.
Eav uTtdpxEL oTATLOTIKWG oNUavtikh aAAnAenidpacn HETAgy TWV TApayovIwy T
Entinteda Almtavong X MotkiAieg onpaivet 6tL ot §U0 Ttapdyovteg aAAnAemLEpouv petakl
TOUG. ZE aUTH) TNV MepinmTwon ta anoteAéopata Ba pémneL va cuvoLotolyv,

Amtavinon Zx0AL0

O Ze SU0 SLaopetikolg tivakeg (plag etoddou) 6mov Ba
rapouactaletat o pécog 6pog yLa kdbe eminedo Ainmavong
Kal TIOLKLALG

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Ze tpeig nilvakeg (plag eLo6dou) omou Ba mapouctdlovtal
KQL oL HECOL OPOL TwV eNMavaAPewy;

(BaBpoAoyia: 0.00)

T4 Ze eva Tivaka 2 L005WV PE HECOUC OPOUC yLa KABE
otk la kat enimedo Alravonc;

(BaBpoAoyia: 0.40)

g Epdoov untdpyxel aAMNAETILSpaon TwY TApayoVTwy Sev
TIPOXWPAHE OE EPUNVEL TWV ATIOTEAECPATWY;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaOpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtngn: 15

ZTO TELPAPATLKO OXESL0 Opadwyv pe Yroopadeg (split plot)

Anavtnon ZxOAL0

O YTapxouv 2 TUTTOL TIELPAATIKWY TEPAX LWV Ol OPASEC
(blocks) kat ta ot utoopasdeg (sublocks);

(BaBuoAoyia: 0.00) A
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Yrapyouv 3 TUTOL TElpapaTiKwY tepayiwv padl pe tg
opasdeg;

(BaBpoAoyia: 0.00)
YTapxouv 4 TUTTOL TIELPAUATIKWY Tepayiwv padl pe tig
enavaAneLc;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Yrdpxouv 2 TUTIOL TIELPAPATLKWY Tepayiwv Ta kupla
TIELPaPATIKA TeEpayLa (whole plots) kat Tta urtotepdyLa
(subplots);

(BaBpoAoyia: 0.40)

Epwtnon: 16 (&

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

‘Evag epguvntrig BEAnoe va mpooSLopioeL TNV dpLotn nUepopnvia omopdg o€ 5 ToLKLALeg
XELPEPLVOU aitou yLa 5 enineda Almtavong. To MELPAPATLKO OXESLO fTav OPASeg e
YToopadeg. Ze kaBe emavaAnyn mooeg petaxelpioetg Oa mpemeL va onelpel;

Amtavtnon

O

20

(BaBpoAoyia: 0.00)

25
(BaBpoAoyia: 0.40)
30

(BaBuoAoyia: 0.00)

35

(BaBuoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 17 (&

ZXOAL0

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

‘Evag YEVETLOTAG oLtaplou BEAnce va ipoodLopiceL Tnv anédoon o€ 16 TOLKLALEG oitou pe
TO TIELPAPATLKO OXESL0 TTANPWG TUXALOTIOLNMEVEG opadeg RCBD emavaAapBavopevo 4
popég. MNooa melpapatikd TEPayLa CUVOALKA, Ba TIPETIEL va OTIELPEL;

@
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26/5/22, 10:08 m.p. eClass MavemoTnuiou Geooahiag | Biopetpia-Tewpyikog Meipaparnopé... | Mpoemokémmon
Amavtnon Zx0AL0
O 16
(BaBpoAoyia: 0.00)

O 32

(BaBuoAoyia: 0.00)
b

O 56

(BaBuoAoyia: 0.00)

Qq

64

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpuoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 18 (&

Npokuppévou va SLepeuvrgoups gdv ta dedopéva evég TAnBucpoL Katavépovrat
kavovikda (Normality test) xpnotpomotoOpat Seiktec Kat Teot avApsoda o€ autoUg

Amavtnon ZxoALo

O O Seiktng T-test va elval oTATIOTIKWC CUPVATIKS;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 To teot Sapiro-Wilk va pnv eivat oTatiotikwig onuavtiko ;

(BaBpoAoyia: 0.40)

] O &eiktng avekaptnotac twv Setypdtwy;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O O &eiktng outliers;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBuoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 19 (&

Edv oto SPSS oto F-KpLTrpLo SoUpe sig. 0,09 Tt onuaivey;

Amnavtnon IxO6AL0 @
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H mbavotnta opdApatog sivat 90%;

(BaBuoAoyia: 0.00)

H rmuBavotnta opdaiuatog sivat 9%;

(BaBpuoAoyia: 0.40)

H mBavétnra opdAuaroc sivat 0,09%;

(BaBpoAoyia: 0.00)

H muBavotnta opdApartog eivat 0,9%;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Epwinon: 20 (&

Eav oto SPSS oto F-kpLtripLo Sovpe df TL onpaivey;

Amavtnon

O

H muBavotnta opdiparog;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Ot BaBpol eAeuBeplag (BE) ;
(BaBuoAoyia: 0.40)
Degree of significance;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Degree of Pearson Correlation;

(BaBuoAoyia: 0.00)

Epwtnon: 21(#

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Zx0AL0

BaBuoAoyia epwtnong: 0.4

Eav oto SPSS o guvteAeotrig cuoxétiong avapsoa os Suo aveEaptnteg petaBAntéc elval
Pearson r= 0,577 pe sig. 0,05 T onpaivey;

Amnavtnon

Zx0AL0
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O Ot n ouoyetion etvae 0,05 pe BavoTnTa oPAAUATOG
0,577,

(BaBpoAoyia: 0.00)

O ‘OtL n ouoxétion eivat 0,05 Kal Pn oTATLOTLIKWG
ONUAVTLKY;

(BaBpoAoyia: 0.00)

-

O ‘Ot n ouoyetion elvat 0,577 Kat Pn OTATLOTLKWG
ONUAVTLKA;

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 OtL n ouoyetion elvat 0,577 pe mBavotnta opaiuatog
0,05;

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 22 (&

Eav n cugxEtion avapeoa oto UPog ayopLwv pe KopitoLa Ttou eival adéA@La eivat r=0,463
onpaiveL otL

Amavtnon Zx0AL0

O A. H mapalaktnkdtnta tou UYPoug Twv ayopwv
epUNVeVEL TO 46,3% TN MAPAAAAKTNKOTNTAC TOU UPOUC
TWV KOPLTOLWY;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O B. H mapalaktnkotnta tou UPoug Twy KOPLToLWY
EPHUNVEVEL TO 46,3% TNC TTapaAakTNKOTNTAg ToU UYPoUg
TWV ayopLWV;

(BaBuoAoyia: 0.00)

v Ta A kau B;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Kavéva armo oAq;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 23 (& (a)
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Eav otnv EuBUypappn ZuvpetaBoln n e§iocwon eivar Y =3+3.6X

Amavinon ZXOAL0

O

Mpaktikad onpaivel otL yia k&Be avgnon oto X katd 1
povada to Y Ba augnBel katd 3 povadeg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Mpaktikad onpaivel OtL yla kaBe avgnon oto X kata 1
povada to Y Ba avgnbel katd 6,6 povadeg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Mpaktika onuaivel 6Tt yla kabe av&naon oto Y kata 1
povada to X Ba avgnBel katd 3 povasdeg;

(BaBpoAoyia: 0.00)

Mpaktikd onpatvel 0TL yla kabe avgnon oto X kata 1
povada to Y Ba augnbel katd 3,6 povasdeg;

(BaBpoAoyia: 0.40)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.4

Epwtnon: 24

Ztnv EuBOypappn ZuvpetaBoAn edv o cuvteAeothg ipocdLopLopol (R square) R2=0,90
onpaiveL 6tL

Amdavtnon ZxOAL0

«

Ot n aveEdptntn petapAntr eppunveVeL Tto 90% tng
naparaktnkotntag tng eEaptnuévng HETaBANTAG;

(BaBpoioyia: 0.40)

‘OTL UTTAPXEL CUOXETLON QVAPEDA OTLG METABANTEG HE
r=0,90;

(BaBpoAoyia: 0.00)
OtL utdpxeL ouoxétion avapeoa ot petapAntég 90%;
(BaBuoAoyia: 0.00)

H ouvoAikr tapaAaktnkotnta eival 0,90;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBupoAoyia epwtnongod
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26/5/22, 10:08 m.p. eClass MavemoTnpiou ©cooakiag | Biopetpia-Mewpyikég Mepapanopo... | MpoemokaTnon
Epwtnon: 25 (&

‘Evag YEVETLOTHG oLtaplol BANoE va KAVEL OTATLOTLKA avdAuvan tng arnddoong 10
TEOLKIALWV OLTAPLOU PE TO TELPAMPATLKS OXESLO0 TIAjpWG TUXALOTIOLNHEVEG OPASES PE TO
OTATLOTLKO TtakETo SPSS.

Amavtnon ZXOAL0

O Oa er\éEeL Compare means KaL otnv cuvexeta One
sample T-Test;

(BaBpoAoyia: 0.00)

v Oa ert\éEeL General Linear model kat otnv ocuvexela
Univariate;

(BaBpoAoyia: 0.40)

O Oa eTAéEeL Compare means Kal 0TtV CUVEXELD
Independent Samples T-Test;

(BaBpoAoyia: 0.00)

O Oa em\éEeL Compare means kal otnv cuvexela Paired
Samples T-Test;

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoloyia epwtnong: 0.4

ZuvoAlkn BadpoAoyia aoknong: 10.00
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